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Študentsko delo v bolnišnici
Vodstvo bolnišnice

Obveščamo vas, da bo v poletnih mesecih 
spet omogočeno študentsko delo v bolnišnici 
za področje zdravstvene nege (za dijake in 
študente). Kandidati se lahko prijavijo na 
elektronski naslov metka.lipic@sb-ms.si

Vračanje zdravstvenega osebja v 
našo bolnišnico
Vodstvo bolnišnice

Zdravnik Risto Kretchev, dr. med., spec. 
interne medicine, zaposlen na Pljučnem 
oddelku se je v naši bolnišnici zaposlil 
leta 2011. Po dolgih letih delovanja je 
svoje znanje in strokovnost želel prenesti 
še drugam, zato je lansko leto zapustil 
bolnišnico. Vendar se je 1. maja letošnjega 
leta ponovno vrnil. Povedal je, da se je prav 
v naši bolnišnici strokovno oblikoval, da 

je pogrešal dinamiko dela ter da mu veliko 
pomeni dobra delovna klima in prava ekipa, 
s katero se na profesionalen in human način 
rešujejo marsikatere težave. Pohvalil je 
medicinske sestre in administratorke, ki 
kljub obilnemu delu znajo dobro organizirati 
in profesionalno opraviti vso svoje delo. 
In prav to je bilo tisto kar je pogrešal. V 
bolnišnico se vračajo tudi medicinske sestre 
in ostali kader, kar je dobre pokazatelj, da 
smo ustanova, v kateri se zaposleni dobro 
počutijo in vsak dan z zadovoljstvom 
prihajajo in opravljajo svoje poslanstvo.

Čestitka
Sodelavci Oddelka za perioperativno 
medicino
Sreča ni v glavi in ne v daljavi,
ne pod palcem skrit zaklad.
Sreča je, ko se delo dobro opravi in ko 
imaš nekoga rad.

(Tone Pavček)

Andrea David Kovač, dr. med., 
specializantka anesteziologije je 16. maja 
2023 uspešno opravila specialistični 
izpit in si pridobila naziv specialistka 
anesteziologije, reanimatologije in 
perioperativne intenzivne medicine. 
Ob pomembni prelomnici v poklicnem 
življenju ji izrekamo iskrene čestitke 
in želimo veliko strokovnih uspehov 
in izzivov na poklicni poti. Čestitki 
se pridružuje tudi vodstvo bolnišnice.

Čestitka
Sodelavci Oddelka za perioperativni medicino

Iskrene čestitke sodelavcu Martinu 
Matisu za uspešno opravljen izpit po 
38. členu ZZDEJ - K. Želimo mu veliko 
uspehov, zadovoljstva in veselja na 
nadaljnji poklicni poti v intenzivni terapiji. 
Čestitki se pridružuje vodstvo bolnišnice.

Zdravstvena zaščita na 41. 
Maratonu treh src
Sanja Andrejč, dipl. m. s

V organizaciji bolnišnice je ekipa 
zdravstvenih delavcev na 41. Maratonu 

treh src, 20. 5. 2023, ponovno zagotavljala 
zdravstveno zaščito. Vremenske razmere so 
bile, tako kot lansko leto, dokaj neprijetne 
za tekače saj sta vlaga in vročina spet 
pripomogla, da je zdravstveno pomoč 
potrebovalo 20 tekačev. Potrebe po premestiti 

v bolnišnico ni bilo. V ekipi smo, zaradi 
odsotnosti nekaterih stalnih sodelavcev 
in dodatnih potreb, pri zagotavljanju 
zdravstvene zaščite na veveričkinem 
teku in koncertu sprejeli nove sodelavce, 
ki so se hitro in zelo dobro vključili.

Ekipa se je ponovno izkazala z odličnim 
medsebojnim sodelovanjem in kljub novim 
sodelavcem z utečenostjo izvajanja oskrbe. 
Sodelovanje med izvajalci, medsebojna 
spoštljivost, umirjenost in profesionalnost 
so odraz strokovnega pristopa pri 
vsaki intervenciji. Vsem sodelujočim 
prenašam čestitke in pohvale, saj so s 
svojim zahtevnim in odgovornim delom 
v posebnih okoliščinah v prostem času 
spet povečali ugled bolnišnice. Pohvala 
vsem zdravnikom, osebju zdravstvene 
nege in fizioterapevtom za strokovno 
delo in profesionalen pristop, za izraz 
kolektivnega duha in predano podporo 
strokovne celovitosti oskrbe. Za celotno 
ekipo je sodelovanje na tako odmevnem 
dogodku bila ponovna pozitivna izkušnja in 
pobuda za sodelovanje v naslednjem letu.

6. kongres sestrinstva Koprivničo 
– Križevačke županje; prvi z 
mednarodnim sodelovanjem
Anita Vogrinčič, dipl. m. s., mag. - zdr. soc. 
manag. 
Blanka Rajh, dipl. m. s., uni. dipl. org. 

V Koprivniško – Križevski županji so 
medicinske sestre ob Mednarodnem dnevu 
medicinskih sester pripravile že šesti 
kongres zdravstvene nege, tokrat prvega 
z mednarodno udeležbo. Sodelovale so 

Modri dirkač
Hitre zdravstvene novice
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kolegic iz Madžarske, Slovenije in Italije. 
Kongres je potekal na temo Digitalizacija, 
standardizacija – pomemben dejavnik v 
zdravstvenem varstvu. Preko posameznih 
prezentacij smo se udeleženci kongresa 
seznanili z možnosti uporabe raznih 
digitalnih aplikacij za lajšanje dela v 
zdravstvu in v zdravstveni negi. Posebna 
pozornost je bila namenjena umetni 
inteligenci, ki predstavlja del zdravstvene 
nege bližnje prihodnosti. Zanimiva so 
bila predavanja kolegic iz Madžarske, 
ki so predstavile svoje delo in kolegice 
iz Italije, ki je predstavila zgodovino 
zdravstvene nege v njihovi državi. Z našim 
prispevkom sva s sodelavko Blanko Rajh 
poskušali predstaviti organizacijo dela v 
ambulanti za srčno popuščanje in obenem 
raziskavo o znanju in vedenju samooskrbe 
bolnikov s srčnim popuščanjem. 
Zanimanje kolegic iz Hrvaške je pritegnil 
način izvajanja zdravstvene vzgoje v 
naši ambulanti za srčno popuščanje. 
Kongres je potekal v prijetnem in 

sproščenem vzdušju. Druženje smo 
izkoristili za izmenjavo mnenj ter za 
seznanitev z načinom dela v zdravstvene 
negi. Žal pa nismo mogli mimo dejstva 
o velikem pomanjkanju medicinskih 
sester, s katerim se sooča vsa Evropa.

Strokovno izobraževanje – 
delavnica eNaročanje od čakalnih 
seznamov  do inšpekcijskih 
nadzorov
Klaudija Gjerek, dipl. m. s.

V sredo, 10. 5. 2023 smo se zaposlene v 
Enoti za naročanje udeležile delavnice 
SRC Infoneta eNaročanje, od čakalnih 
seznamov do inšpekcijskih nadzorov. 
V sklopu delavnice smo obravnavali 

samo zakonodajo, nastavitve v 
informacijskem sistemu in podatke, ki 
se iz bolnišnice prenašajo v centralni 
sistem eNaročanja – NIJZ. Osvežili smo 
statuse eNapotnic in uporabo le teh. 
Delavnica je bila zelo koristna, saj smo 

tudi same dobile potrditev, da delamo 
dobro. Večjih napak pri delu v Enoti za 
naročanje nismo zasledile. Želimo si, da bi 
predavanje izvedli tudi v naši bolnišnici, 
kajti na ta način bi vsi, ki se srečujejo z 
uporabo eNapotnic, dobili širši pogled 
na eNaročanje in na to kaj lahko sproži 
vsak napačen klik v informacijskem 
sistemu. Želimo si še več takšnih delavnic.

Interna strokovna izobraževanja v 
Urgentnem centru
Gabrijela Voršič, dipl. m. s.

Po daljšem premoru smo ponovno pričeli 
z internimi strokovnimi izobraževanji 

vseh zaposlenih v Urgentnem centru 
(UC). Zavedamo se, da je izobraževanje 
ključ do uspeha ter napredka v stroki ter 
kakovostnejši obravnavi naših bolnikov. 
Na pobudo zdravnikov ter zaposlenih v UC 
smo se dogovorili za predavanja iz različnih 
področij. Predavanja bodo potekala 
mesečno, pripravili jih bodo zdravniki ter 
zaposleni s področja zdravstvene nege v 
UC. Rdeča nit predavanj bodo urgentna 
stanja ter ukrepanje v takšnih primerih.
Naše prvo interno strokovno izobraževanje 

je potekalo 18. 5. 2023, z naslovom: “ 
Urgentna stanja v diabetologiji”, ki ga je 
pripravila Janja Magdič dr., med., spec., 
internist. Predavanje je bilo zelo zanimivo 
in naučili smo se marsikaj novega.

“Znanje je edini zaklad, ki ga lahko lastnik 
vedno nosi s sabo.” (Kitajski pregovor)

Zgodilo se je - prejšnji teden
Ponedeljek:
• Op. delavnica »TAPP INGUINAL 

HERNIA REPAIRS« pod vodstvom dr. 
Radenka Koprivice, dr. med., spec. krg., 
predstojnika Krg. odd.

Torek:
• Op. delavnica »TAPP INGUINAL 

HERNIA REPAIRS« pod vodstvom dr. 
Radenka Koprivice, dr. med., spec. krg., 
predstojnika Krg. odd.

Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za 

področje ZN, »Zdravi odnosi – delavnica 
Centra za krepitev zdravja«

Zgodilo se bo - ta teden
Ponedeljek:  
• Varstvo pri delu in požarna varnost 

(knjižnica V. nadst. krg.)
Torek:
• Delavnica  higiene rok (knjižnica V. 

nadst. krg. bloka)
• Varstvo pri delu in požarna varnost 

(knjižnica V. nadst. krg.)
Sreda:
• Interno strokovno izobraževanje za 

področje ZN, »Zdravi odnosi – delavnica 
Centra za krepitev zdravja«, predavala bo 
Tina Sraka, mag. psihologije, (knjižnica 
V. nadst. krg. bloka)

Četrtek:
• Predavanje v okviru strokovnih 

seminarjev Kirurškega odd., z naslovom: 
»Zlomi ledvene hrbtenice«, predavala 
bosta Gašper Navršnik, dr. med. in 
Nejc Jelenko, dr. med.,  spec.  (kirurški 
konzilij)

• Delovni sestanek Skupine za kronično 
rano (knjižnica V. nadst. krg.)

Petek:
• Varstvo pri delu in požarna varnost 

(knjižnica V. nadst. krg.)

Število SPP (evid. primeri): 249
Število BOD: 1640
Ležalna doba: 4,61
Št. novorojenčkov: 10
Doječe matere - BOD: 4

Statistični podatki za prejšnji teden 
12. 5. 2023 do vključno 18. 5. 2023

No es más rico quien más tiene, sino 
el que menos necesita.

Tisti, ki ima največ, ni 
najbogatejši, temveč tisti, ki 

najmanj potrebuje.

Španski pregovor


